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www.lelekszirom.eOldal.hu

Szolgáltatásaink: Lélekszirom
• MA-URI masszázs Terápiás
• Thai masszázs Kuckó
• Aromaterápiás masszázs DEBRECEN
• Forróköves, lazító masszázs Szakembereink:
• Mézes, csokis masszázs Hegedüs Henrietta 06/20 561-3031 
• Köpölyözés - alternatív mozgás- és masszázsterapeuta 
• Joalis góckutatás Pálné Böbe 06/30 682-3874

• Számmisztika elemzés - Joalis tanácsadónő 
• Feng-Shui tanácsadás - Feng-Shui tanácsadónő és számmisztikus

• Angyalkártya életvezetési Nagyné Böbe 06/30 249-5618

   tanácsadás - életvezetési tanácsadónő - angyalkártya 
• Aurafotózás és elemzés Cseri Melinda 06/30 308-4232

• Aura és csakrák energiakezelése 06/52 722-737

• Mágnesterápia - okleveles auraelemző terapeuta-tréner

Főbb szolgáltatásainkról:
MA-URI masszázs

A Hawaii-szigetek, Új-Zéland és a Húsvét-sziget alkotta háromszögben létezik az a 
több  mint  ötezer  éves  titkos  tudás,  amiből  a  MA-URI  masszázsnak  nevezett 
különleges gyógymód, illetve masszázstechnika kifejlődött. A masszázs másfél órája 
alatt a kezelés az egész testre kiterjed. Különlegessége, hogy a masszőr az alkarját 
használva masszíroz és a kezek mozdulataihoz rituális hawaii stílusú tánclépéseket 
alkalmazva segíti a test és az elme közötti energiaáramlást a ritmusos, hangulatos 
zenére.

Aurafotózás-elemzés és mágnesterápia (www.szivarvanyaura.atw.hu)
„…csak három lépés a lelke mélyéig…”

Az aurafotózás lelki állapotfelmérés, láthatóvá teszi a testen átáramló energiát, az 
energiablokkok  helyét.  Az  aura  színéből,  méretéből  és  alakjából  elemzem  az 
általános állapotot. Mérhetővé válik az aura és a csakra egyensúly. Energiapályákat 
tisztítok  és  akupresszúrás  pontokat  kezelek.  Magnapress  készülékkel 
energiafeltöltésre  és  több,  mint  150  féle  probléma  megoldására  van  lehetőség, 
amely elérhető Hajdúszoboszlón és vonzáskörzetében is! 

Dr. Josef Jonáš irányított és ellenőrzött méregtelenítés
Egészségének  megőrzése  érdekében  –  vagy  már  meglévő  betegségeinek  okát 
felderítve – tehermentesítse  szervezetét  a környezetünkből  begyűjtött mérgektől, 
góckutatással. Ez a módszer a szervezet öngyógyító képességeit támogatja – a kínai 
„öt elem” tanával -,  így az egészség visszaállítható, megőrizhető. A mérés során 
feltérképezzük a szervek fizikai állapotát, ásványi anyagok és vitaminok esetleges 
hiányát.  Korai  felismerési  lehetőség nyílik  olyan tápanyagok (pl.  glutén,  növényi 
zsírok,  állati  fehérjék)  emésztési  zavaraira,  melyeken  lebontatlan  állapotban 
baktériumok, gombák, vírusok megtapadva allergiás vagy egyéb betegségek kiváltó 
okai lehetnek. A mérés tenyéren, érintéssel, fájdalommentesen történik!

Szeretettel várunk Mindenkit, aki egészségesen és
tudatosan szeretne élni! 
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Kedves Szülők!
A Fecsegő és Tipegő családi napközi 2 csoportban működik Debrecenben. A napköziben első-
sorban a bölcsődés korosztály fogadását helyezzük előnybe, de nem zárkózunk el az óvodás 
korcsoporttól sem. A Fecsegő és Tipegő családi napközi arculatát alapvetően meghatározza a 
családias, otthonos légkör,a gyermekközpontúság, a sokoldalú képesség –és készségfejlesz-
tés. Minden téren színvonalas szolgáltatást szeretnénk nyújtani, úgy hogy a szülők elégedet-
tek legyenek munkánkkal, így különféle programokkal színesítjük napi tevékenységeinket.

Alapelvünk, hogy megismerjük és elfogadjuk a gyerekeket,akiket a Felnőttekkel egyenrangú személyiségnek tekintünk. 
Egészséges,  harmonikus fejlődésükhöz igyekszünk kielégíteni testi, érzelmi, szellemi szükségleteiket. Felelősségteljes  fel-
adatnak tekintjük, hogy nevelési folyamatokba szüleik felhatalmazásával bekapcsolódhatunk. Arra törekszünk, hogy a napi 
természetes ritmusba szőtt életkoruknak megfelelően összeállított elfoglaltságokkal megteremtsük   biztonságérzetüket, 
fokozatosan fejlesszük képességeiket.  A szülőkkel együttműködve, sok szeretettel odafigyeléssel szeretnénk érzelmileg fel-
vértezni a kisgyermekeket, hogy kialakulhasson önálló személyiségük, helyes értékrendjük.  A családi napközi kis létszáma 
lehetőséget ad arra, hogy napirendünk az-életkori sajátosságokhoz alkalmazkodva- rugalmas legyen. Mivel a gyerekeknek 
lételeme a mozgás és a játék, e tevékenységek közben szerzett tapasztalataik alapján tesznek szert rengeteg alapismeretre, a 
mi dolgunk,minél  több lehetőséget biztosítsunk a tapasztalatszerzésre. Játékos formában, a célnak megfelelő eszközök segít-
ségével fejleszthetjük szenzoros érzékelésüket, finommotoros képességeiket. Ezek készségek  fejlesztéséhez segítségül hívjuk 
a zene, az irodalom, a művészetek a tánc, a kézművesség világát. Funkció- és szerepjátékok lehetőségének biztosításával, 
szabályjátékokon keresztül fokozatosan megtanulhatnak alkalmazkodni szűkebb-tágabb környezetük elvárásaihoz, figyelni 
társaikra,szocializálódnak.
Minden hónapban különböző szakemberek meghívása van a napköziben, ami természetesen a szülőknek ingyenes. Itt lehe-
tőséget kínálunk beszélgetést a szakemberrel választ kaphatnak a gyermekekkel kap-
csolatos kérdésekre, kéréseikre.
A napköziben óvodapedagógus és csecsemőgondozó szakemberek 
dolgoznak,mindennapjainkban bárki betekintést nyerhet,szeretettel várunk minden 
érdeklődőt!

Elérhetőség:Vadai Mónika 
 06707037912 

vadaimoni@gmail.com 
www.tipegobolcsi.hu

Ba
ba

m
os

ol
y



19
Turmalin-Tér Információs Hírmagazin

www.turmalin.hu

Az Aura-Soma lélekterápia olajai és esszenciái kiváló segítséget adnak a ba-
bavárás és babagondozás ideje alatt a lelki- testi-szellemi-érzelmi harmónia 
megteremtésében. A tiszta-rózsaszín Viráglánc nevű üveg finoman támogat 
a felkészülésben. Sok baba fogantatását segítette már, sokszor reményte-
lennek tűnő helyzetekben is, és végigkíséri a várandósságot, támogatva a 
feltétel nélküli szeretet megélését, mely elengedhetetlen a lelkileg egészséges magzati fejlődés-
hez. A szülés nagy feladat a baba és a mama számára. A szülés minősége hatással van az anyaság-
ra, a születés módja pedig meghatározza gyermekünk egész életét. A dinamikus, spontán szülés 
a nő lelkiállapotának köszönhető. Az Aura-Soma négy üvegből álló sorozatának színvibrációja 
olyan hangulatot teremt a térben, mely segíti a szülő nőt ráhangolódni a gyermek elengedésére, 
kinyílni az anyává válás felé. A szülési fájdalom az Éteri mentő olaj kenegetésével döbbenetes 
mértékben csillapodik, a kellemes levendulás-feketeszőlős illat belélegzése pedig a lélek nyu-
galmát segíti elő. Az újszülöttek beilleszkedését a ‚kinti‘ világba megkönnyíthetjük a tiszta-ró-
zsaszín üveg energiáival, mely növeli biztonságérzetüket hidat képezve a meleg anyaméh és a 
kinti világ között. Amikor még a gyerekek nem tudják kifejezni problémáikat, egy Aura-Soma 
konzultáció, majd pedig a megfelelő olaj vagy esszencia használata feloldhatja  a feszültségeket 
és megelőzheti a testi betegségeket is. A konzultáció során a kliens, ez esetben az édesanya és 

a gyermek egyéni szükségleteit, élethelyzetét, körülményeit fi-
gyelembe vesszük és ezekkel dolgozunk. 
“Te vagy a szín, melyet választasz, és ez tükrözi lelked szükség-
letét a legmélyebb szinten.”
 

Vicky Wall, az Aura-Soma édesanyja.

Anya-magzat kommunikáció
Egyetlen kismamát sem kell arról meggyőzni, hogy az anyaméhben nö-
vekvő magzattal lehet kommunikálni. Míg a mamák ösztönösen beszél-
nek és énekelnek a babáiknak, a rugdosások alapján bizton tudván azt 
is, hogy mikor van egy kis nyugtató pocaksimogatásra szükség, addig a 
tudósoknak bizonyítékok is kellettek.  Meg is kapták őket, hiszen vizs-
gálatok sokasága bizonyítja a magzatok jelentős emlékezeti, tanulási 
teljesítményét. Ma már közismert tény, hogy az újszülött felismeri szülei - akkorára már jól ismert 
- hangját, a várandósság alatt olvasott mesét vagy lejátszott zenét. Ultrahangvizsgálatok a magza-
tok személyiségét is tetten érték, azaz olyan viselkedésmintázatot figyeltek meg, amely a születés 
után is folytatódott.
Nem kérdés tehát, hogy KIVEL kommunikálunk: egy szuverén kis emberkével, aki többre képes, mint 
amit józan paraszti ésszel feltételeznénk, például már 6 hetes kortól képes önindította mozgásra, 
7-8 hetes kortól érzékeli a fájdalmat és felnyílt szemhéjak nélkül is elhúzódik az amniocentézisnél 
beszúrt tűtől.
HOGYAN kommunikálunk a babával a várandósság alatt? A már említett ösztönös és természetes 
reakciókon kívül fontos tisztában lenni azzal, hogy a magzat már akkor is szívfrekvencia-változással 
reagál, ha az anya belső hangján beszél a magzathoz, vagy akár csak gondol rá. A hangosan kimon-
dott szónak az anyával való kapcsolat kialakulásában van nagy szerepe, a beszéd gondolkodásra 
készteti a babát és általa megkezdődik az anyanyelv elsajátítása is. A jóga-nidra képzeleti képeket 
közvetít a mama és a baba között, az anya-magzat kapcsolatanalízis pedig a tudattalan dimenzió-
kat is bekapcsolja a kommunikációba.

A tudatos és rendszeres kapcsolatfelvétel jótékony hatásai magá-
tól értetődőek, de ha többet szeretnél olvasni minderről, látogass el a 
http://babamamakapcsolat.blogspot.com/ oldalra.

Balogh Zsuzsa
Aura-Soma konzulens

06-30-551-5088

Végvári Edit
pszichológus
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A nemzetközi Babahordozó Hetek programjaihoz csatlakozva Debrecenben 
is lesznek érdekes és szórakoztató események! November 19-20.

NOVEMBER 19.  
10.00-11.00 - hordozós film vetítése beszélgetéssel és teával  - 
11.00-13.00, 15.00-17.00  Babahordozási tanácsadás- Haypál Orsolya, a budaörsi hordozós klub ala-
pítója segít nekünk is kendőt kötni, elől-hátul vagy csípőn hordozásban bármilyen hordozóeszközzel
17.30-18.15 Mivel, hogyan hordozzunk? BEVEZETÉS A HORDOZÁS VILÁGÁBA - Haypál Orsolya előadása 
18.30 -19.00 Bevezetés a mosható pelenkák világába- Tatár Marianna, babamosoly.hu 

NOVEMBER 20. 
10.00-14.00 - fotózkodj hordozóban!; hordozópróbálás - Csapó u. 61. 
10.30-11.30 BABAHORDOZÁS az ortopéd orvos szemével - előadás Dr. Szeverényi Csenge - Turmalin
15.00-16.00 - Vigyünk haza egy manót!- készíts velünk együtt egy manót a gyermekednek! -elő-
zetes bejelentkezés alapján (min. 5fő, 2500 Ft a baba tartozékok ára) Babamosoly bolt
16.00 - záróbuli; tombola a Babamosoly.hu ajándékaival

Helyszín: Csapó u. 61, Babamosoly bababolt, Turmalin Ház, Csapó u. 19. I. em.

A programváltozás jogát fenntartjuk, pontos információért látogass el a 
www.debrecenibabahordozohet.hu honlapra.  
Érdeklődni: info@babamosoly.hu /30 4747033

MEGNYÍLT A BABAMOSOLY.HU MINTABOLTJA  
modern, mosható pelenkák, babakelengye, 

babahordozók, játékok
MAGAS MINŐSÉG - CSALÁDIAS HANGULAT   

DEBRECEN, CSAPÓ U. 61. 
INFORMÁCIÓK, RENDELÉS: INFO@BABAMOSOLY.HU, 

TEL: 0630-2991890
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A baba születését követő gyermekágyas idő-
szak a gondoskodás ideje: az újszülött baba 
és az édesanya számára egyaránt. A baba szü-
letése így újjászületés lehet az édesanyának. 
A gyermekágyas masszázs kúra jótéteményei 
egész életre szólnak. A szülést követő 42 nap 
hatással van az elkövetkező 42 esztendőre. 
GYERMEKÁGYAS MASSZÁZS-KÚRA ÉS INDIAI 
BABAMASSZÁZS 

Gardó Bea  20/4262 526
www.szulesutanimasszazs.hu

Jelentkezzen ingyenes bemutató óránkra Debrecenbe!

+3630/822-6276
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Ahol újságunkat megtalálja:
debrecen
„ABIGÉL“ Szakképző- és Középiskola Db. Víztorony u. 9-11.   
Ametiszt Stúdió Db. Iparkamara u. 
An Zsu Fodrászat Db. Kálvint tér 10.      
ANITA Fitnesz Db. Piac u. 68. 
Aranydaru Egészségfészek - Db. Piac u. 71.     
ÁSZ Salátabár Db. Piac u. 58.  
Atlantisz Fitness Db. Szoboszlói u. 50.
Avesta Gyros Kurd Ételbár - Db. Egyetem sgt.
Babamosoly áruház Db. Csapó u. 61.
Beauty Bar Szépségszalon Db. Egymalom u. 3.  
Beauty Szépségszalon Db. Baross u. 19.
Bikers Kávézó Db. Józsa-Park
Bio Banya Boltja - Db. Létai út 1.
BIO Centrum Db. Bem tér 11.    
BIO Centrum Db. Darabos u. 4.    
Biobolt Db. Bem tér 11. 
Biosarok Db. Teleki u.
Biotéka Db. Piac u. 41.     
Biovár Db. Vár u. 2
Campus Fitness Db. Kassai u.26.    
Carpe Diem teázó Db. Battyhány u. 6.      
Corpus Fitness Db. Oláh Gábor u. 5. 
Csapó Főzelékház Db. Csapó u. 40.
Csapó Gyros Db. Csapó u.     
Egészséges Élet Háza - Db. Péterfia út
Élet-Kapu Természetgy. Rendelő Db. Blaháné u. 5.       
Energy Központ Db. Nagy Lajos Király tér 5.    
Eördög Papírbolt Db. Szent Anna u. 27.    
ESZTI-Parfüméria Db. Halköz Üzletház    
Euro Wellness Db. Böszörményi út
Ezobolt Db. Piac u. 41. 
Fapados Fogadó Db. Monostorpályi u.
Fénymásoló Stúdió Db. Péterfia u. 32. 
Fény Világ Natúrbolt  Db-Józsa, Józsa-Park   
Férfi fodrászat Db. Piac u. 58.    
Filmklub Teaház Db. Bem tér 15.
Fitotéka Gyógynövénybolt Db. Csapó u. 100.    
Fodrászat Db. Szent Anna u. 49.    
Fodrászat Db. Tócoskert tér 3.
Fodrászat - Kozmetika Db. Derék u. 163.
Fókuszban Egészségház Db. Péterfia u. 47.
Francia Pékség Db. Csapó u. 17.    
Füredi Ajándék és Gyógynövénybolt - Db. Füredi Kapu
Gulliver Cukrászda Db. Szent Anna u. 39-41.    
Gusta Kávézó Db.  Piac u. 12.
Hajvarázs Fodrászat Db. Petőfi tér 10.    
Hangyaboly Játszóház Db. Domb u. 1.    
Hegyikristály Ásvány- Ékszer-Ajándék Db. Piac u. 43.
Helen Doron Nyelviskola Db. Bem tér 11/A.  
Herbária Db. Tesco Áruház    
Hilda Szépségszalon Db. Kossuth u. 49.  
Hyper Ninceur Db.  Liszt F. u. 3.
ILDI Füvesboltja Db. Cora Áruház    
ILDI Füvesboltja Db. Csapó u. 28.    
Internet Cafe Db. Kossuth u. 8.  
Irodaház - Db. Szent Anna u. 31.
Ízisz Szalon Db. Vasvári Pál u. 18.
Ízisz Táncstúdió Db. Veres P. u.
Játékvár Fajáték bolt Db. Szent Anna u. 27.    
JUDY‘S GYM Női Fitness Db. Pesti u. 2.    
Júlia Tánc- és Mozgásstúdió - Db. Domb u. 1.
Kamilla Gyógynövénybolt Db. Nagy Lajos Király tér 5. 
Kamilla Gyógynövénybolt Db. Szent Anna u. 29.  
Karnevál Utazási Iroda Db. Piac u. 38. 
Katica Hobbybolt Db. Pásti u.
Keleti Fűszerbolt - Db. Péterfia út
KIKOL Bútoráruház - Db. Böszörményi út 1.
Kínai Ételbár - Db. Kandia u. 18.

Kínai Gyorsétkezde Db. Tesco Áruház    
Kis Kína étterem Db. Sas u. 4.    
Kismandula Cukrászda Db. Blaháné u. 1.    
Klára Szépségszalon Db. Battyhány u. 16.    
Korzó Szépségszalon Db. Bajcsi - Zs. u.4.
Kozmetika Db. Pacsirta u. 29.    
Kozmetika Db. Petőfi tér 17.       
Kreatív kezek Db. István u. 17/b 
Kristály Alternatív Gyógyászati Centrum Db. Kossuth utca 47.
Levendula Gyógynövénybolt Db. Tócoskert tér 1.
Lézer Magánrendelő Db.  Mester u.3-5.
Mandalabio Természetgy. rendelő Db. Egyetem Sugárút 38. 
Mandarin Szalon Db. Füredi u. 27.   
Mandula Curkrászda Db. Ember Pál u.
Mayo Mini és Tini ruházat Db. Cora Áruház   
Medbiotech Rendelő - Db. Blaháné u. 2 
Méz-Kuckó Db. Hunyadi u. 16. 
Mirage Szépségszalon Db. Derék u. 12.
Művelődési Központ - Db. Józsa-Park
Napfény Szépségszalon Db. Kazincy u. 12.    
Napsugár Szépségszalon Db. Derék u. 139.  
National Instrument Db. Határ út 1/A 
Natúr Csemege Db. Csapó u. 19. 
Nívó Lakberendezés Db. Kossuth u. 47.
Női Fodrászat Db. Csapó u. 20.    
Női Fodrászat, Manikűr, Pedikűr Db. Petőfi tér 18.  
Ózon wellnes Db. Mester u. , Pesti u. sarok
Őzike Kuckó Db. Mester u., Bethlen u. sarok
Paracelsus Rendelő - Db. Varga u.  
Salátabár Db. Bajcsy-Zs. U. 3. 
Sante Med Szépégház Db. VeresP. 63.
Silver Bizsu bolt Db. Piac u. 10.   
Sóbarlang Db. Nyíl u. 
Stílus Stúdió Db. Pacsirta u. 29.
Szahara Büfé  Db. Derék u. 16477/14 garázssor 
Szépítő Stúdió Db. Teleki u. 8.   
Szépítő Stúdió Db. Gázvezeték u.   
Szépségszalon Db. Szent Anna u. 29.
Szolárium Db. Egyetem Sugárút 52.
Szolárium-fodrászat Db. Csapó u. 100.    
T Forma Fitness Db. Csapó u. 42.
Távolkeleti Ajándékbolt Db. Bajcsy-Zs. u. 2.    
Teaház a Vörös Oroszlánhoz Db. Bajcsy-Zs. u.14.     
Természet Kertje biobolt Db. Honvéd u. 37/b.    
Tigrisszív Természetgyógyászati rendelő Db. Árpád tér 24.    
Tomka Drogéria és Gyógynövénybolt Db. Dózsa Gy. u. 14.    
Tomó Csemege Db. Veres Péter u. 67.
Tropical Sun Szolárium Db. Tócoskert tér 3. 
Tünde Fodrászat Db. Víztorony u. 1. 65. ajtó    
Tündi Fodrászat Db. Hunyadi u. 16.  
Varga Reformház Db.   Epreskert u.
Vénusz Szépségszalon Db. Széchenyi u. 104.  
Vérellátó Szolgálat Regionális  Kp. Db. Bem tér 19.
Vital-port Rendelő Db. Lórántffy u. 11
Zen Ház Db. Hadházi u. 33.
Zöldség-Gyümölcs Üzlet Db. Segner tér 7/A.
Zso-An Fodrászat – Db. Szent Anna u. 29.

Hajdúböszörmény
Napraforgó Reformház Hb. Jókai M. u. 5. 
Női-Férfi Gyermekfodrász Hb. Bethlen G. u.40.
Szirom Virágüzlet Hb. Korponai u. 6.
Vénusz Fitness Stúdió - Hb. Dorogi út 11.
Vital- Port Hb. Kórház tér 1.

Hajdúszoboszló
Afrika Varázsa Egzotikus Ajándékbolt - H.Szob. Szilfákalja út 40.
Artemisz Műhely - H.szob. Isonzó út
Tourinform Iroda - Hszoboszló
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nyomdai munkák: IMI-Print 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 16



Turmalin-Tér Információs Hírmagazin Debrecen,  
Csapó u.19. I/1

w
w

w
.t

ur
m

al
in

.h
u

Ön hogy érzi magát?
Önt is vizsgálatról vizsgálatra küldik? Napokat tölt 

rendelőintézetekben, 

mégsem derül ki, hogy mi okozza panaszait? Ön is hetek, 

hónapok, 

évek óta szedi gyógyszereit, mégsem
érez javulást?

A megoldás: Dr. Kacsó Kornélia 
Pontos diagnózisok 1 óra alatt, megelőzés és 

hatékony kezelés GARANCIÁVAL Debrecenben , 
Nyíregyházán, Szikszón és Székesfehérváron!

„17 különböző vizsgálat, mely feltérképezi az Ön testét 
kivülről-belülről tetőtől talpig és 56 különböző, személyre 

szabott kezelés, amelyek minden panaszára 
gyógyírként szolgálnak. 

Németország, Ausztria, Olaszország, és az Egyesült Arab 
Emirátusok elitje már évek óta élvezi ennek a 

módszernek az előnyeit! 
Ön is megérdemli a tökéletes orvosi ellátást!!!!

Páciensünk írta:” Epegörcsöm volt rendszeresen, 
kórházban kezeltek, mindig infúziót kaptam, de ahogy 
kiürült a folyadék, elmúlt a gyógyszer hatása, újra előjöttek 
a panaszok. Kacsó doktornőnek köszönhetően mára 
rengeteget javult az állapotom, nem fáj a gyomrom, és a 
kezelésnek kellemes mellékhatásaként az addigi gyakori 
idegesség érzetem is elmúlt és végre híztam 3kg-t, végre jól 
érzem magam.”Pazonyi Mártonné

Információ: www.meggyogyulsz.com   és  
www.drsiker.com Kérjen időpontot Most!
időpontkérés: +36 20 279 1476 

www.freyakonyvek.hu

…ha úgy érzed, hogy eltévedtél 
az élet labirintusában…

Az év könyvújdonsága!

– ezoterikus regény – különleges téma, különleges stílus – 
– új műfaj, új szerző – lélekemelő történet az ősi időkből, szerelemről, harcról, Rólad –

– nemzetközi megjelenés és megfi lmesítés előtti kiadás –

Freya: Tűzhordozók
Ezoterikus regény      

A történet a misztikus múltba repít, a titokzatos kelták közé.
   Ez a nép a történelem előtti időkben olyan természeti és 
mágikus erők birtokában volt, amelyekkel csodákat tudtak 
művelni. Beilleszkedtek a természet ritmusába, és sajátos 
értékrendet követtek. Az univerzális energia használata, a 
mágia mindennapi életük része volt.     
   A békés és boldog kelta falvakban megjelenik a viszály, 
a harag, a bizalmatlanság, gyilkosságok történnek, egy-
szóval minden rosszra fordul. Régi barbár ellenségeik is 
betörnek földjükre. Elkezdődik a küzdelem. Az emberi tu-
datosság vészesen zuhan, s egyre kevesebbet érzékelnek a 
többdimenziós valóságból.  Isteneik és druidáik segítségé-
vel az egész nép küzd a túlélésért. Rájönnek, nem elég le-
győzni a külső ellenséget, belül is meg kell vívni a harcot. 
   Hogyan sikerül túllépni saját árnyoldalukon? Hogyan győ-
zik le a félelmet, közönyt, kapzsiságot, bosszúvágyat, lusta-
ságot? Hogyan találnak vissza a béke és szeretet állapotába?

Kérdéseikre a válaszok ma különösen aktuálisak.
„Vágyod a szerelmet, családot, gyermekáldást. 
Vágyod az örömöt, hogy legyenek ünnepek. Meg is kapod 
ezeket, mégsem vagy elégedett.
A szerelem üres lesz hamar, vagy fájdalmas hatalmi harccá alakul. 
Gyermeked nyűgös, tiszteletlen, romboló.

A családod sokszor legfőbb ellenséged is. 
Az ünnepek önmagunk előtt is tagadva, a pénzszórás és 
örömtelen rohanás napjai.Pedig a lelked mélyén tudod, 
ennek nem így kellene lennie.Valahol van egy másik világ. 
Ahol az igaz szerelem véget nem érő mise lelkünk templomában. 
Ahol a gyermek isten áldása, és az élet diadala minden do-
log felett. Ahol a család nem csak földi, de égi szövetség, 
mely megvédi tagjait világok pusztulásakor is. Ahol az ün-
nepek az öröm tarka pillangói, melyek a szürke hétköz-
napok küzdelmei után vigalomport hintenek szívről-szívre 
szállva.
   Ha te is ezt a világot keresed, gyere, ülj le mellém!

Hallgasd meg Freya énekét!”
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Szabó Ilona – küldi


